



# 中华人民共和国水利部

Ministry of Water Resources of the People's Republic of China

水利易搜

欢迎使用水利部智能搜索

确定



机构

新闻

政务

党风廉政

服务

互动

数据

水知识

监督举报

首页 &gt; 新闻 &gt; 司局直属

## 新闻

- ▶ 时政要闻
- ▶ 水利要闻
- ▶ 新闻发布会
- ▶ 司局直属**
- ▶ 地方水事
- ▶ 媒体之声
- ▶ 专题报道
- ▶ 网上展厅
- ▶ 视频库

### 南水北调司组织传达学习中央和国家机关警示教育会议精神

2023-03-30 16:54 来源：水利部网站

【字体：大 中 小】 打印



本站讯 近日，南水北调司党支部组织开展警示教育专题学习，通过以案为鉴、以案明纪、以案示警，教育引导党员干部严守规矩、不逾底线、守住防线。南水北调司党支部书记、司长李勇主持学习，南水北调司全体党员干部参加学习。

会上集中传达学习了中央和国家机关警示教育会议精神，通报了违纪违法典型案例，引起了全体党员干部的深思和警醒。通过学习，大家深刻认识到以习近平同志为核心的党中央关心青年成长，唯有始终坚定理想信念，树立正确权力观，严守纪法底线，严以修身律己，做到忠诚干净担当，才能更好地成长为可堪大用、能担重任的栋梁之才；深刻认识到年轻干部关系到党和国家事业薪火相传和长远发展，加强对年轻干部的教育管理监督，既是对年轻干部负责，更是对党和人民事业发展负责；深刻认识到反腐败问题的长期性、复杂性，党风廉政建设和警示教育工作必须常抓不懈。

大家表示，将进一步提高政治站位，时刻牢记共产党员“第一身份”，牢记党的好干部标准，以更高标准和更严要求来严格要求和规范自己的一言一行；深刻认识违纪违法的政治危害性，汲取典型案例教训，自警自醒，在生活和工作中严守纪律规矩红线；不断加强学习，把牢思想防线，进一步增强自律意识和拒腐防变能力；坚定理想信念，传承和弘扬伟大建党精神，始终牢记“三个务必”、牢记为人民服务根本宗旨；坚持以身作则，不断加强思想道德修养，努力提高自身素质，守住廉洁自律底线。

会上还集体研学了《关于在全党大兴调查研究的工作方案》，强调要深刻领会文件的重要意义、总体要求、调研内容、方法步骤、工作要求等，结合南水北调工作实际，提前谋划部署，扎实做好调查研究准备，切实把文件精神落地落实、取得实效。

作者： 责编： 蔡贞贞

扫一扫在手机端打开当前页面

